ПОЛОЖЕННЯ

про постійні комісії Попаснянської міської ради

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
     Постійні комісії є органами міської ради, відповідальні  перед нею і їй  підзвітні.


Постійні комісії обираються радою із числа  депутатів  ради  для  вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, що відносяться  до її відання, здійснення  контролю за виконанням  рішень ради.

      Формування постійних комісій здійснюється з урахуванням побажань депутатів. Депутат може входити  до складу  тільки однієї постійної комісії. Кількісний склад кожної із комісій визначається рішенням ради, але не менше 5 чоловік. Депутат  на підставі  особистої заяви за рішенням ради, може бути переведений  в іншу комісію.

        Постійні комісії вибираються радою на строк  її повноважень у складі  голови і членів комісії. Голова комісії обирається  радою за пропозицією міського голови. Заступник голови і секретар комісії обираються на засіданні постійної комісії .

         До складу  постійних комісій  не можуть  бути обрані міський голова і секретар ради.

         Протягом строку своїх повноважень рада  може утворювати  нові  постійні комісії, реорганізовувати  і вносити  зміни до складу комісій.

2. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ

          Організація роботи  постійних комісій  ради покладається  на голову комісії. Голова комісії скликає і веде  засідання комісії, дає доручення  членам комісії, представляє  комісію  у відносинах  з державними  і громадськими  органами  і організаціями, депутатами ради, територіальною громадою, підприємствами, організаціями, установами і громадянами, організовує роботу   по виконанню  рішень комісії.

       Засідання постійної комісії скликаються  в міру  необхідності і можуть  проводитись  як в дні  проведення сесій, так  і в період між ними і правомочні, коли присутні  не менш половини членів комісії від загального складу.

        Висновки і рекомендації постійної комісії приймаються  більшістю голосів  від загального складу комісії і підписуються головою комісії, а у випадку його  відсутності – заступником голови або секретарем комісії. Протоколи засідань комісії підписуються головою і секретарем комісії. А в разі відсутності голови – заступником  і секретарем комісії.

          Питання, що відносяться до відання декількох постійних комісій, можуть з ініціативи комісій, а також за дорученням ради або міського голови розглядатися комісіями спільно.

          Рішення, висновки і рекомендації, спільно  прийняті  постійними  комісіями, підписуються головами комісій, а в разі їх відсутності – заступниками. 

           Постійна комісія при необхідності  може  утворювати  підкомісії з основних напрямків своєї діяльності.

           Постійна комісія  для вивчення питань  може  утворювати  підготовчі  комісії і робочі  групи  із залученням  представників  державних органів, громадськості, спеціалістів.

3. ВЗАЄМОДІЯ ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ РАДИ З ІНШИМИ ОРГАНАМИ І ОРГАНІЗАЦІЯМИ
      Постійні комісії  ради при вирішенні  питань, що відносяться до їх відань, взаємодіють  з державними органами, громадськими об’єднаннями, трудовими колективами, підприємствами, організаціями  і установами.

      Постійні комісії з питань, які належать  до їх відання, мають  право  отримувати  від керівників виконавчої влади, підприємств, організацій, установ, що знаходяться на території ради, необхідні  матеріали і документи.

       Рекомендації постійних комісій  підлягають  обов’язковому  розгляду  органами і організаціями, яким вони адресовані. Про результати  розгляду  і прийнятих заходах повинно бути  повідомлено  комісії в установлений  ними строк.

      У випадку, коли  рекомендації постійних комісій  не розглянуті, вони  можуть  внести  пропозиції до ради  щодо притягнення  до відповідальності відповідних посадових осіб.

4. ПОВНОВАЖЕННЯ ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ
4.1. За дорученням  ради або  по особистій ініціативі попередньо розглядають проекти  програми соціально – економічного і культурного розвитку та інших програм, міського бюджету, звіти про виконання  програм і бюджету, вивчають і готують  питання  про стан  і розвиток  відповідальних  галузей  господарського і соціально – культурного будівництва, інші питання, які вносяться  на розгляд ради, розробляють  проекти  рішень ради і готують  висновки з цих питань, виступають на сесіях ради  з доповідями  і співдоповідями.

4.2.Перевіряють  виконання рішень  ради, контролюють в межах повноважень ради дотримання Законів України.

4.3.Розглядають пропозиції, заяви і скарги громадян.

4.4.За дорученням ради, міського голови, секретаря ради або з особистої ініціативи  вивчають  діяльність  підзвітних і підконтрольних раді органів, а також з питань, що відносяться до відання ради, підприємств, організацій, установ, їх філій і відділень незалежно  від форм  власності і їх посадових осіб, представляють за результатами перевірки  рекомендації на розгляд їх керівників, а у випадку  необхідності – на розгляд ради.

4.5 .Входять з пропозиціями  до ради або до міського голови щодо  внесення  на попереднє обговорення  громадянами за місцем проживання, територіальної громади міста, трудових колективів найбільш важливих питань  місцевого значення.

4.6.Попередньо розглядають кандидатури осіб, які пропонуються для обрання, затвердження, призначення або погодження радою, готують висновки з цих питань.
Керуючий справами виконкому міської ради                                   Л.А.Кулік
