 
Отчет 
о работе исполкома городского совета по проведению общественных слушаний по вопросу добровольного объединения территориальных громад

Согласно распоряжения городского головы 25.06.2015 № 67 «Про ініціювання добровільного об'єднання територіальних громад сіл, селищ, міст» исполкомом городского совета был начат процесс по инициированию добровольного объединения территориальных громад. Первым шагом в этом вопросе  было заседание круглого стола по проведению общественных слушаний по вопросу добровольного объединения территориальных громад, состоявшееся 03 июля 2015 года в зале заседаний городского совета. В этом мероприятии приняли участие Попаснянский городской голова Ю.И.Онищенко, руководитель Попаснянской РВГА – председатель госадминистрации Р.Г.Власенко, депутаты Попаснянского городского совета, члены исполнительного комитета Попаснянского городского совета, 14 председателей уличных и квартальных комитетов города Попасная, представители Попаснянской районной организации Украинского Союза ветеранов Афганистана, общественной организации «Союз Чернобыль», Попаснянского районного и городского советов ветеранов. Для участия в заседании круглого стола были приглашены головы Врубовского поселкового совета (Кравец В.М.), Камышевахского поселкового совета (Ткаченко В.Л.), Троицкого сельского совета (Ковтун С.В.).
С ознакомлением об основных положениях Закона Украины «О добровольном объединении граждан» и информацией об основных моментах порядка проведения общественных слушаний по вопросу добровольного объединения территориальных громад выступила заместитель городского головы Гапотченко И.В. 
В обсуждении приняли участие и выступили городской голова Ю.И.Онищенко, руководитель Попаснянской РВГА – председатель госадминистрации Р.Г.Власенко, председатель районного совета ветеранов Ежак А.И.,  голова Троицкого сельского совета Ковтун С.В., голова Камышевахского поселкового совета Ткаченко В.Л., депутаты городского совета Чудный Ю.И., Мишустин П.А., голова  Врубовского поселкового совета Кравец В.М., член исполкома городского совета Водолазская Т.Ф.
[bookmark: _GoBack]По окончанию заседания всеми присутствующими было высказано единодушное мнение о необходимости объединения территориальных громад с центром в городе Попасная (протокол заседания круглого стола прилагается).




