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УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ
ПОПАСНЯНСЬКИЙ  РАЙОН
ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ШОСТОГО   СКЛИКАННЯ

СОТА СЕСІЯ

РIШЕННЯ 

 14 листопада 2018 року               м. Попасна
                                      № 
Про звіт міського голови  щодо здійснення
державної регуляторної політики
Попаснянською міською радою та її 

виконавчим  комітетом у 2018 році
 

Заслухавши звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики Попаснянською міською радою та її виконавчим комітетом у 2018 році, на виконання вимог ст. 38 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», керуючись ч. 6 ст. 42  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Попаснянська міська рада                       
 
ВИРІШИЛА:
1. Взяти до відома звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики Попаснянською міською радою та її виконавчим комітетом у 2018 році (додається). 

2. Забезпечити офіційне оприлюднення цього рішення на офіційному сайті Попаснянської міської ради.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, комунальної власності та регуляторної політики.

          Міський голова                                                              Ю.І.Онищенко

Підготувала: Іщенко О.В.
Додаток

до рішення міської ради
від 14.11.2018 № 100/
ЗВІТ
про здійснення державної регуляторної політики Попаснянською міською радою та її виконавчим комітетом у 2018 році

На виконання основних принципів державної регуляторної політики, передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою здійснення державної регуляторної політики органами місцевого самоврядування, недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, усунення перешкод для розвитку господарської діяльності, забезпечення доступності, гласності та відкритості регуляторної діяльності, Попаснянською міською радою та її виконавчим комітетом постійно проводиться робота щодо регулювання господарських відносин між міською владою та суб’єктами господарської діяльності.


Регуляторна політика передбачає щорічне планування діяльності регуляторних органів. Рішеннями Попаснянської міської ради: від 16.11.2017 № 90/8 «Про План діяльності Попаснянської міської ради  з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік», від 09.02.2018 № 92/10 «Про внесення доповнень до рішення дев’яностої сесії Попаснянської міської ради від 16.11.2017  № 90/8 «Про план діяльності Попаснянської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018рік», від 15.04.2018 № 95/4  «Про внесення змін та доповнень до рішення дев’яностої сесії Попаснянської міської ради від 16.11.2017 № 90/8 «Про план діяльності  Попаснянської  міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік» (зі змінами)» та рішеннями виконавчого комітету Попаснянської міської ради: від 22.11.2017 № 102 «Про План діяльності виконавчого комітету Попаснянської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік», від 24.01.2018 № 8 «Про внесення доповнень до рішення виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 22.11.2017  № 102 «Про План  діяльності виконавчого комітету Попаснянської міської ради  з підготовки проектів регуляторних  актів на 2018 рік», від 21.06.2018 № 45 «Про внесення доповнень до рішення виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 22.11.2017  № 102 «Про План  діяльності виконавчого комітету Попаснянської міської ради  з підготовки проектів регуляторних  актів на 2018 рік» (зі змінами)» затверджено плани підготовки проектів регуляторних актів Попаснянської міської ради та її виконавчого комітету на 2018 рік. 
        На 2018 рік було заплановано прийняття десяти регуляторних актів, з них   5 рішень міської ради та 5 рішень виконавчого комітету міської ради. Затверджені плани оприлюднені шляхом розміщення на офіційному  веб-сайті Попаснянської міської ради в розділі регуляторна діяльність та оприлюднені в газеті «Попаснянський вісник».
На виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 2018 року реалізація державної регуляторної політики в місті проводилась у таких напрямках: 

- планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів;

- створення та ведення реєстру чинних регуляторних актів в місті;

- оприлюднення документів, підготовлених у процесі здійснення регуляторної політики;

- перегляд регуляторних актів;

- моніторинг звітів про відстеження результативності регуляторних   актів;

- надання проектів регуляторних актів до Державної регуляторної служби України для надання пропозицій щодо їх удосконалення;

- надання проектів регуляторних актів до Антимонопольного комітету України для погодження. 
         На офіційному веб-сайті Попаснянської міської ради в розділі «Регуляторна діяльність» оприлюднюються власні регуляторні акти з наведенням інформації про дати їх прийняття, номери та терміни проведення заходів по відстеженню їх результативності. 

Упродовж десяти місяців 2018 року затверджено чотири регуляторних акти:
·  «Про скасування рішення виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 18 жовтня 2018 року № 117» від 20.08.2018 № 65 (рішення виконкому міської ради);
· «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових  суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) в нічний час» від 27.09.2018 № 99/7 (рішення міської ради);
· «Про затвердження Порядку утримання кладовищ та функціонування місць поховання в м. Попасна» від 27.09.2018 № 99/8 (рішення міської ради);
· «Про затвердження норм надання послуг з вивезення побутових відходів у м. Попасна на 2018-2022 роки» (рішення виконкому міської ради від 19.10.2018 № 75);
Зазначені регуляторні акти розроблено з додержанням принципів державної регуляторної політики, а саме: ефективності, доцільності, адекватності, збалансованості, передбачуваності, прозорості та врахування громадської думки.
Планом діяльності Попаснянської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік було передбачено прийняття регуляторного акту «Про місцеві податки та збори на 2019 рік». 
Але, згідно пункту 3 розділу 2 Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2018» від 07.12.2017 № 2245 VIII,  у 2018 році до рішень про встановлення місцевих податків і зборів, прийнятих органами місцевого самоврядування не застосовуються вимоги  Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Таким чином рішення від 14.05.2018 № 95/3   «Про місцеві податки і збори в м.Попасна на 2019 рік»  було прийнято без застосування регуляторних процедур. 
До кінця поточного року заплановано затвердження ще чотирьох регуляторних актів:
· Про затвердження Порядку проведення земляних робіт на території міста Попасна - знаходиться в стадії обговорення;
· Про внесення змін до рішення Попаснянської міської ради від 14.07.2011 № 13/10 «Про затвердження Правил благоустрою території міста Попасна (зі змінами)» – знаходиться в стадії обговорення;
· Про затвердження Порядку залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури м.Попасна;
·  Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 28.01.2013 №8 «Про затвердження Порядку перепланування жилих і нежилих приміщень у будинках в м.Попасна».
У зв’язку зі внесенням ряду змін до чинного законодавства України, прийняття регуляторного акту «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 25.06.2012 № 27/18 «Про затвердження Правил утримання домашніх тварин у м. Попасна» не було здійснено.
Відповідно до ст. 10 Закону  України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» у 2018 році здійснювалось відстеження регуляторних актів. За звітний період згідно з планом-графіком щодо здійснення заходів з відстеження результативності регуляторних актів на 2018 рік по м. Попасна проведено 2 повторних та 2 періодичних відстеження, за результатами яких встановлено, що прийняті регуляторні акти відповідають принципам державної регуляторної політики.
У цілому реалізація державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності в місті Попасна  має стан упорядкування регуляторних процесів відповідно до вимог нормативно-правової бази.
Начальник відділу ЖКГ, 
архітектури, містобудування 

та землеустрою                                                                             М.О. Бондарева
