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 УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА   ОБЛАСТЬ

ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РIШЕННЯ 

22 лютого  2018 р.                          м. Попасна
                                        № 
Про  роботу  та фінансово-господарську діяльність 

КУ  Попаснянської міської ради «Трудовий архів 
територіальних громад району» у 2017 році
     Відповідно до статті 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ ПОПАСНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «ТРУДОВИЙ АРХІВ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД РАЙОНУ», заслухавши звіт директора КУ  Попаснянської міської ради  «Трудовий архів територіальних громад району» Олексієнко І.В.  про  діяльність установи за 2017 рік, виконком Попаснянської міської ради

ВИРІШИВ:
1. Звіт директора КУ  Попаснянської міської ради  «Трудовий архів територіальних громад району» Олексієнко І.В.  про роботу установи за 2017 рік взяти до відома.
2. Директору КУ  Попаснянської міської ради  «Трудовий архів територіальних громад району» Олексієнко І.В.:
     2.1.Організовувати діяльність установи у відповідності до чинного  законодавства             

      та вимог Положення КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ ПОПАСНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ
      РАДИ «ТРУДОВИЙ АРХІВ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ  ГРОМАД РАЙОНУ».
      2.2.Продовжити роботу по збереженню архівного фонду підприємств, організацій    

      та установ всіх форм власності, які  не здійснюють фінансово – господарську  

      діяльність, але, згідно Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб –          

      підприємців та громадських формувань, є діючими.
      2.3.Створити офіційну сторінку КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ ПОПАСНЯНСЬКОЇ
      МІСЬКОЇ РАДИ «ТРУДОВИЙ АРХІВ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ  ГРОМАД РАЙОНУ»
      у соціальній мережі « Фейсбук».

3. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на заступника міського голови Гапотченко І.В. та директора КУ Попаснянської міської ради «Трудовий архів територіальних громад району» Олексієнко І.В.  
Міський голова                                                                                     Ю.І Онищенко
Підготував: Гапотченко 2 08 32
Звіт про роботу та фінансово-господарську діяльність
комунальної установи Попаснянської міської ради «Трудовий архів територіальних громад району» за 2017р.

КУ Попаснянської міської ради «Трудовий архів територіальних громад району» у своїй діяльності керується Конституцією і Законами України, Постановами Кабінету Міністрів України, рішеннями сесій міської ради, іншими нормативно-правовими актами та Положенням по трудовому архіву,з питань організації та методики ведення архівної справи - наказами та методичними рекомендаціями Держкомархіву та Державного архіву Луганської області.

Трудовим архівом зберігаються документи усього району, в тому числі Попаснянської міської, Троїцької сільської та 6 селищних рад. На утримання КУ «Трудовий архів територіальних громад району» за збереження архівного фонду на підставі договорів у 2017р. була виділена сума в розмірі 163 755грн. До міського бюджету перерахована субвенція від рад у сумі 57 860 грн., з міської ради - 105 895грн. 

Станом на 01.02. 2017 на зберіганні в архіві знаходиться 9 667 справ  за період зберігання з 1943 року по 2013 рік, що становить 145 фондів.

Протягом звітного періоду в Трудовий архів надійшло 690 запитів щодо надання довідок, з них: про підтвердження трудового стажу та заробітної плати - 648 довідок; (в т.ч. 42 довідки для призначення пенсій на пільгових умовах), 50 довідок з негативним результатом.

 Прийом громадян проводиться регулярно у встановлені дні та години у зручний для громадян час; громадяни  пільгової категорії та іноземні громадяни приймаються в день звернення, незалежно від графіка. Запити виконуються у строк, встановлений Законом України «Про звернення громадян» та Указом Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». Термін виконання запитів – від 3 до 30 днів.

Скарги на роботу нашої установи в органи місцевого самоврядування не надходили. Фактів безпідставної відмови в задоволенні законних вимог заявників з боку архівної установи не виявлено.
Проводиться робота на інших, не менш важливих напрямках архівної діяльності,  яким також приділяється увага.

Так за 2017 р. було зроблено: 

- опрацьовано та підшито 70 од. зберігання документів СТОВ «Калинівський»; 

- перевірено наявність документів ВАТ «Попаснянське хлібоприймальне підприємство» в кількості 104 од. зберігання.

 Не багато про наше фінансування та матеріальну базу.
На   утримання КУ «Трудовий архів територіальних громад району» у 2017 році   було   виділено     163 755гр. З  них на заробітну плату – 119 462,79 грн., нарахування на заробітну плату склали – 26 282,87 грн, на придбання канцтоварів було виділено – 1 376 грн.,   послуги зв'язку – 2 166,19 грн., відрядні витрати-150грн,  земельний податок -72,62 грн, енергоносії -11 557,30грн.,   були придбані два системних блоки на   суму   10 000гр.

На сьогоднішній день ведеться робота з керівництвом ТОВ «Інтербіс», яке є основним акціонером Попаснянської швейної фабрики, щодо упорядкування і передачі документів з особового складу до КУ «Трудовий архів територіальних громад району» у разі ліквідації підприємства. Згідно з Законом України «Про звернення громадян» підприємство, організація чи установа зобов'язані забезпечити колишнім працівникам отримання довідок про стаж роботи та заробітну плату. Однак, з боку керівництва фабрики ніяких дій у вирішенні даного питання з позитивним результатом не відбувається.

Також,  було проведено моніторинг підприємств, установ і організацій різних форм власності, що знаходяться на території відповідних територіальних громад сіл, селищ, міст Попаснянського району, які в даний час не здійснюють фінансово-господарську діяльність, але згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, є діючими. В результаті моніторингу було виявлено 94 підприємства. З питання ліквідації цих підприємств ми звернулися до Управління соціального захисту населення Попаснянської районної державної адміністрації Луганської області з метою розгляду цього питання на Тимчасовій комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. Дане питання знаходиться на розгляді.

06.02.2018    КУ «Трудовий архів територіальних громад району» взяла участь у розширеному засіданні колегії Державного архіву Луганської області. Під час засідання колегії її учасники обговорили підсумки роботи архівних установ Луганської області у 2017 році та визначили його пріоритетні завдання на 2018 рік. Також на колегії Державного архіву було акцентовано увагу на приведенні до норм діючого законодавства приміщень архівосховищ, у тому числі – їх протипожежна безпека, тому що від цього  залежить збереження документів.  В Трудовому архіві здійснюються технічні та організаційні заходи, спрямовані на підтримку необхідного рівня протипожежного стану. Виконана перезарядка вогнегасників. 

У 2018 р. особливе місце буде приділено роботі по виконанню запитів соціально-правового характеру, що надходять не тільки від громадян району, а від громадян  з усіх регіонів України  та  районного Пенсійного фонду. Так само планується проводити роботу по своєчасному виявленню ліквідованих або збанкрутілих підприємств, організацій району з відсутніми правонаступниками, і своєчасному прийняттю документів цих підприємств на зберігання.

         Директор                                                                         І.В. Олексієнко
