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 УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА   ОБЛАСТЬ

ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РIШЕННЯ 
23 листопада  2015 р.                      м. Попасна
                  
       № 

Про  роботу громадської комісії з житлових 

питань при виконкомі міської ради  

Заслухавши та обговоривши інформацію спеціаліста-юриста виконкому міської ради Коваленка В.П. про роботу громадської комісії з житлових питань, виконком міської ради зазначає, що відповідно до Житлового Кодексу Української РСР, Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470 (надалі – Правила),                 п.п. 2 п. «б» статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  виконавчий комітет міської ради виконує свої повноваження в здійсненні контролю за станом квартирного обліку та додержанням житлового законодавства на підприємствах, в     установах та організаціях, розташованих на території міста, незалежно від форм власності.

В місті Попасна є підприємства, які самостійно ведуть квартирний облік громадян, що потребують поліпшення житлових умов за місцем роботи – це ТДВ «Попаснянський вагоноремонтний завод» та опорна станція Попасна ДП «Донецька залізниця», що веде загальний квартирний облік працівників залізничних підприємств. На квартирному обліку на цих підприємствах, в установах та організаціях міста перебуває понад 32 громадян.
У зв’язку з кадровими змінами в апараті виконкому міської ради рішенням виконавчого комітету міської ради від 13 червня 2015 року №46 була створена у новому складі громадська комісія з житлових питань при виконавчому комітеті міської ради. За звітний період було проведено 5 засідань  комісії.   
Відповідно до п. 25 Правил,  щорічно з 1 жовтня по 31 грудня проводиться перереєстрація громадян, які перебувають на квартирному обліку, в ході якої перевіряються їх облікові дані. 
 Всього, на даний час, на квартирному обліку для покращення житлових умов у виконавчому комітеті Попаснянської міської ради перебуває 75  сімей, з них:

- правом першочергового одержання житла користуються 11 сімей (багатодітні сім’ї – 2, матері - одиночки - 2 та ін. категорії);
- правом позачергового одержання житла користуються – 49 сімей, з них: особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи І,ІІ категорії – 1 сім’я, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 46 осіб, молоді спеціалісти  - 2 сім’ї.

За період з листопада 2014 року по листопад – році – 3 сім'ї,атьківського піклування





































































 2015 року було  забезпечено житлом  2 особи.
        На виконання рішення виконавчого комітету від 21.11.2014 № 109  громадською комісією з житлових питань на офіційному сайті міської ради розміщена інформація про прийняті нею рішення за звітний період. Спеціалістами виконкому розпочато проведення перевірки ведення квартирного обліку на підприємствах, які самостійно ведуть квартирний облік громадян, що потребують поліпшення житлових умов за місцем роботи. Проводиться робота щодо звірки та обліку службового житла в м.Попасна.
Відповідно до листа  Попаснянської районної державної адміністрації від 12.09.2014  №2/25-2361 щодо листа регіонального управління «Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву» тимчасово припинено передачу заповнених форм до вирішення питання внесення змін до регламенту ведення Єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов.
На підставі вище викладеного, керуючись пп. 2 п. «б» ст. 30, ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Попаснянської міської ради

ВИРІШИВ:
1. Інформацію спеціаліста-юриста виконкому міської ради Коваленка В.П. про роботу громадської комісії з житлових питань   взяти до відома.
2. Голові  громадської комісії з житлових питань при виконкомі міської ради (Гапотченко І.В.) забезпечити  інформування населення шляхом  розміщення на офіційному  веб-сайті Попаснянської міської ради інформації про  роботу комісії.
3. Громадській комісії з житлових питань при виконкомі міської ради продовжити роботу щодо звірки та обліку службового житла в м.Попасна згідно діючого законодавства (відповідальна: Писарєва О.М.)
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  заступника міського голови 
             Гапотченко І.В.
     
Міський голова                                                                                       Ю.І.Онищенко
Підготувала: Писарєва 2 10 89
