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УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА  ОБЛАСТЬ

ПОПАСНЯНСЬКИЙ  РАЙОН
ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

 ШОСТОГО   СКЛИКАННЯ

СОРОК ВОСЬМА СЕСІЯ
РIШЕННЯ
29 листопада 2013 р.                  м. Попасна
                               № 48/17
 Про звернення депутатів Попаснянської міської ради

 шостого скликання  до  ПАТ «Луганськгаз» щодо

 недопущення  ліквідації Попаснянського міжрайонного 
 управління   з експлуатації газового господарства

        Розглянувши рішення Наглядової ради ПАТ «Луганськгаз» від 04.11.2013  щодо ліквідації Попаснянського міжрайонного управління   з експлуатації газового господарства та приєднання Попаснянської  дільниці  з  експлуатації газового господарства до Лисичанського   МРУЕГХ, 
керуючись  ст. 25  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  Попаснянська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до  ПАТ «Луганськгаз» з проханням  щодо  недопущення ліквідації  Попаснянського міжрайонного  управління   з експлуатації газового господарства.
2. Схвалити звернення депутатів Попаснянської міської ради  шостого   

 скликання ПАТ «Луганськгаз» (додається).
     3. Секретарю міської ради Лисиченко Т.Є. забезпечити направлення цього 
           звернення до ПАТ «Луганськгаз».
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на  постійну  комісію 
міської ради з  питань законності, прав людини, свободи слова, регламенту, депутатської діяльності, етики і регуляторної політики.
Міський голова                                                           Ю.І.Онищенко


Обращение 
депутатов Попаснянского городского совета шестого созыва

   к  ПАО «Луганскгаз»  по вопросу недопущения ликвидации Попаснянского межрайонного управления по эксплуатации 

газового хозяйства
 Мы, депутаты Попаснянского городского совета шестого созыва, обеспокоены тем  фактом, что  4 ноября 2013 года Наблюдательный совет ПАО «Луганскгаз»  принял решение о ликвидации  Попаснянского межрайонного  управления  по эксплуатации газового хозяйства и присоединении  Попаснянского участка к  Лисичанскому МРУЭГХ.
В настоящее время в г.Попасная продолжается работа по децентрализации отопления путём обустройства индивидуального газового отопления в квартирах  многоквартирного жилого фонда. При исполкоме Попаснянского городского совета продолжает действовать городская Программа содействия установлению индивидуального отопления «Тепло в каждый дом» в г. Попасная на 2011-2015 гг., согласно которой на индивидуальное газовое отопление необходимо перевести еще 325 квартир. Кроме того, в городе продолжается газификация жилых домов частного сектора, еще около 46% жилых домов остаётся негазифицированными. 

Для решения вопроса установки газового отопления как в многоквартирном жилом фонде, так и в жилых домах частного сектора, на первом этапе необходимо оформить технические условия, разработать и согласовать проекты, которые, после реорганизации Попаснянского межрайонного управления по эксплуатации газового хозяйства,  можно будет получить только в г.Лисичанске.

Транспортное сообщение между г.Попасная и г.Лисичанск для жителей города является очень проблемным в связи с отсутствием прямых автобусных маршрутов, а также с неудобным графиком движения железнодорожного транспорта. Работающее население не будет иметь возможности  в будние дни  ездить в г.Лисичанск для решения  соответствующих вопросов по газовому хозяйству, пенсионеры по состоянию здоровья не смогут добраться до Лисичанска. 
На сегодняшний день в г.Попасная  значительно снижен   уровень поступлений налога на доходы физических лиц за счет того, что в текущем году предприятия железнодорожного транспорта перешли на 4-х дневную рабочую неделю, а также существенно снизился производственный процесс на ОДО «Попаснянский ВРЗ». Ликвидация Попаснянского межрайонного управления по эксплуатации газового хозяйства повлечет за собой  сокращение рабочих мест, что отрицательно отразится  на  доходной части городского бюджета и  вызовет негодование  со стороны жителей города.
На основании вышеизложенного, депутатский корпус Попаснянского городского совета  настаивает на рассмотрении вопроса о сохранении Попаснянского межрайонного  управления  по эксплуатации газового хозяйства, а  в случае невозможности принятия такого решения присоединить Попаснянский межрайгаз  не к Лисичанскому МРУЭГХ, а  к  Стахановскому МРУЭГХ,  в связи с тем, что  г.Стаханов расположен ближе к г.Попасная  ( расстояние от Попасной  до Стаханова - 22 км, от Попасной до Лисичанска -  50 км)  и регулярно курсирует общественный транспорт 

( маршрутки Попасная-Первомайск-Стаханов).
  Надеемся на принятие правильного и взвешенного решения.

Депутаты  Попаснянского городского совета  VI созыва
Принято на сорок восьмой сессии Попаснянского городского совета шестого созыв   29 ноября  2013 года(решение №48/__)

