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УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА  ОБЛАСТЬ

ПОПАСНЯНСЬКИЙ  РАЙОН
ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ШОСТОГО   СКЛИКАННЯ

П’ЯТДЕСЯТА СЕСІЯ

РIШЕННЯ 

23 грудня 2013 р.                            м. Попасна
                                   № 50/7
Про хід виконання міської 

Програми реформування і розвитку 
житлово-комунального господарства
м.Попасна на 2011-2014 роки
з листопада 2012 р. по грудень 2013 р.
           Заслухавши і обговоривши інформацію про хід виконання міської Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства              м. Попасна на 2011-2014 роки  за період з листопада 2012 року  по грудень 2013 року, затвердженої рішенням міської ради від 12.01.2011 № 5/17, враховуючи рішення виконавчого комітету від 20.12.2013 № 148,  відповідно до статті 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Закону України «Про Загальнодержавну програму реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2009-2014 роки»,  Попаснянська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію про хід виконання міської Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства м. Попасна на 2011-2014 роки за період з листопада 2012 року  по грудень 2013 року, затвердженої рішенням міської ради від 12.01.2011 № 5/17, прийняти до відома (додається).

2. Відділу житлово-комунального господарства, архітектури,містобудування і землеустрою виконкому міської ради:

2.1.Продовжити роботу щодо реалізації міської Програми  реформування і розвитку житлово-комунального господарства            м. Попасна на 2011-2014 роки, приділивши основну увагу розвитку конкурентного середовища на ринку житлово-комунальних послуг шляхом створення об`єднань співвласників багатоквартирних будинків (не менше трьох за рік).
2.2. Щороку забезпечити звітність приватних підприємств (ПП), які обслуговують житловий фонд комунальної власності територіальної громади міста, перед мешканцями багатоквартирних будинків щодо наданих послуг з утримання житлового фонду, отриманих коштів та їх використання.
2.3. На підставі заявок, наданих головами ОСББ та директорами керуючих компаній, провести аналіз та скласти перелік першочергових ремонтних робіт по ремонту житлового фонду з метою передбачення грошових коштів при формуванні міського бюджету на 2014 рік.  

3. Організацію виконання цього рішення покласти на заступника міського голови Табачинського М.М.
4. Рішення Попаснянської міської ради від 26.12.2012 № 34/8 «Про хід

                виконання міської Програми реформування і розвитку    

                житлово-комунального господарства м.Попасна на 2011-2014 

                роки» зняти з контролю, як таке, що виконано.
5. Контроль за виконанням даного  рішення  покласти на постійну комісію міської ради з питань фінансів, бюджету, регіональних зв’язків та комунальної     власності.
            Міський   голова                                                          Ю.І.Онищенко

                                                                                              Додаток до рішення 

                                                                                              міської  ради від 

                                                                                              23.12.2013 № 50/7
Інформація

про хід виконання міської Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства м. Попасна на 2011-2014 роки
 за період з листопада 2012 р.  по грудень 2013 р
Рішенням міської ради від 12.01.2011 № 5/17 була затверджена міська Програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства            м. Попасна на 2011-2014 роки. Мета даної Програми полягає у визначенні засад реалізації державної політики реформування житлово-комунального господарства, здійснення заходів щодо підвищення ефективності та надійності його функціонування, забезпечення сталого розвитку для задоволення потреб населення і господарського комплексу в житлово-комунальних послугах відповідно до встановлених нормативів та стандартів.

Більше року багатоквартирний житловий фонд територіальної громади м. Попасна знаходиться в управлінні приватних підприємств - «Елітжитлком» (в обслуговуванні 102 багатоквартирних житлових будинки мікрорайонів «Черемушки» та «ВРЗ») і «Центроград-Попасна»                            (в обслуговуванні 82 багатоквартирних житлових будинків мікрорайону «Центральна частина міста»). Незважаючи на це, міська влада не знімає з себе відповідальність за якість наданих послуг населенню з утримання та обслуговування багатоквартирних будинків, а також технічний стан будинків в цілому. Так, з метою здійснення контролю за якістю наданих послуг з управління комплексом будинків, споруд та прибудинкових територій багатоквартирного житлового фонду м. Попасна, рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради  були створені спеціальні контрольні комісії по обстеженню технічного стану багатоквартирного житлового фонду, який знаходиться в управлінні приватних підприємств «Центроград-Попасна» і «Елітжитлком». Членами комісій було обстежено                          20 багатоквартирних будинків в різних мікрорайонах міста та опитано                  627 мешканців шляхом проведення анкетування з питань, які стосуються якості послуг з утримання будинків та прибудинкових територій керуючими компаніями. За результатами проведеного опитування та на підставі актів технічного стану багатоквартирного житлового фонду за 10-бальною системою була оцінена діяльність керуючих компаній за останній рік:

- робота ПП «Елітжитлком» визнана як «добра» (середній бал за підсумками анкетування мешканців склав 7,2);

- робота ПП «Центроград-Попасна» визнана як «задовільна» (середній бал за підсумками анкетування мешканців склав 5,8).

  За підсумками опитування мешканців багатоквартирних будинків можна зробити висновки щодо покращення якості наданих послуг, мешканці дійсно відчули  увагу з боку керівництва керуючих компаній, що підтверджується зниженням кількості звернень та скарг до міської ради від  громадян та значним зростанням рівня платежів по квартплаті, який в середньому по місту становить 90%. Однак, слід зазначити, що ще є ряд питань, над якими керуючим компаніям слід працювати.

Певна робота була проведена керуючими компаніями при підготовці до експлуатації житлового фонду міста  в осінньо-зимовий період 2013-2014 років.

Так, силами ПП «Елітжитлком» були проведені наступні роботи:

- проведено ремонт на 24 покрівлях будинків мікрорайону «ВРЗ» і «Черемушки» (вул. Котовського, 4, вул. Суворова, 8, 18, 19, 20, пл. Героїв, 1, 3, вул. Леніна, 142, 144, 154, 157, вул. Артемівська, 4, 8, 8а, 10, 306, вул. Миронівська, 10, 14, вул. Куйбишева, 18, пров. Шкільний, 1, 2 тощо);

- виконано ремонт 40 під'їздів (вул. Суворова, 5, 8, 13, 15, 16, 17, 18, вул. Шкільна, 1, вул. Леніна, 142, 144, вул. Донецька, 1, 5, вул. Миронівська, 3а, 5, 8, 14, вул. Артемівська, 3а, 8а);

- замінено 725 м/п внутрішньобудинкових водопровідних мереж              (вул. Донецька, 1, 1б, 3, вул. Миронівська, 3а, 5, вул. Артемівська, 3, 4, 6а тощо);

- проведені роботи по очищенню каналізаційних лежаків і колодязів в кількості 476 од.;

- проведені роботи по закриттю каналізаційних люків дерев'яними та пластиковими щитами в кількості 72 шт. (вул. Миронівська, 3а, 12,                    вул. Донецька, 1, 1а, 1б, 3, 5, вул. Артемівська, 6а, 8, 8а, 13, вул. Пролетарська, 14);

- виконано капітальний ремонт 15 щитових (вул. Донецька, 1, 3,             вул. Миронівська, 3а, 12, вул. Пролетарська, 14, вул. Артемівська, 5, 6, 8, 8а, 13, пров. Стандартний, 4, 56, пров. Шкільний, 1);

- встановлені контури заземлення на щитових 9 будинків                           (вул. Артемівська, 4, 6, 8, 10, вул. Пролетарська, 14, вул. Донецька, 1а,                 вул. Миронівська, 3а, 12);

- встановлені світильники над входами в під’їзди в кількості 53 шт.                             (вул. Артемівська, 3а, 6а, 8, 8а, 13, вул. Донецька, 1, 3, вул. Пролетарська, 14, вул. Миронівська, 3, 4, 14, пров. Шкільний, 1, 2, пров. Стандартний, 4);

- проведені роботи по ремонту 17 сміттєвих контейнерів.

При підготовці до експлуатації в осінньо-зимовий період 2013-2014 років силами ПП «Центроград-Попасна» були виконані наступні роботи:

- проведено ремонт на покрівлях 19 будинків (вул. Базарна, 2,                   вул. Первомайська, 48, 147, 167, 169, 173, 177, вул. Склозаводська, 11а, пров. Службовий, 1, вул. Паркова, 2, 3, 4, вул. Ціолковського, 53, 56, вул. Крилова, 7 тощо);

- відремонтовано 12 ливневок (вул. Первомайська, 48, вул. Базарна, 2);

- проведено ремонт 7 під’їздів (вул. Піонерська, 22,                                    вул. Первомайська, 48,  вул. Базарна, 2);

- проведені роботи по стяжці козирків (6 шт.) над входами в під’їзди по  вул. Первомайська, 48;

- проведено ремонт 18 лежаків (вул. Первомайська, 48, 144, 146, 169,                            вул. Ціолковського, 19, 21, 23, 31 тощо);

- проведені роботи по ремонту електропроводки на сходових клітках                               (вул. Первомайська, 167, 169, вул. Піонерська, 22, вул. Ціолковського, 19, 53);

- виконано ремонт 38 димогарних труб (вул. Первомайська, 171, 173, 175, 177,  вул. Ціолковського, 19, 21, 23 тощо);

- виконані роботи по ремонту коньків (вул. Ціолковського, 53), заміні водопровідної системи (вул. Базарна, 2, вул. Первомайська, 48), ремонту ганків (вул. Первомайська, 48, 146, 173, 175 тощо).

Незважаючи на складний фінансовий стан міського бюджету, міська рада надає посильну фінансову підтримку об’єднанням співвласників багатоквартирних житлових будинків. Так, за звітний період були виділені кошти в розмірі 339,7 тис.грн. на проведення ремонтних робіт наступним ОСББ:

- ОСББ «Омега-Попасна» (вул. Первомайська, 5а ) - 30,0 тис. грн.;

- ОСББ «Злагода 151» (вул. Леніна, 151) - 30,0 тис. грн;

- ОСББ «Світанок» (вул. Леніна, 153) - 30,0 тис. грн;

- ОСББ «Престиж - Попасна» (вул. Леніна, 146) - 30,0 тис. грн;

- ОСББ «Квант» (вул. Первомайська, 3) - 35,0 тис.грн та 19 тис. грн (придбання ліфтового обладнання);

- ОСББ «Шигама» (вул. Червоних Партизан, 45) - 10,0 тис. грн;

- ОСББ «Ластівка - Попасна» (вул. Первомайська, 50) - 20,0 тис. грн;

- ОСББ «Попасняночка» (вул. Первомайська, 58) - 30,0 тис. грн;

- ОСББ «Комфорт-Попасна» (вул. Котовського, 1) - 25,0 тис.грн;

- ОСББ «Граніт - Попасна» (вул. Первомайська,7) - 42,0 тис. грн;

- ОСББ «Фортеця - Попасна» (вул. Леніна, 148) - 10,0 тис. грн;

- ОСББ «Уют» (вул. Леніна, 149) - 10,0 тис.грн;

- ОСББ «Наш дім» (вул. Котовського, 2) - 10,0 тис. грн;

- ОСББ «Мрія - Попасна» (вул. Суворова, 15а) - 8,7 тис.грн.

Для проведення капітального ремонту багатоквартирного житлового фонду, який знаходиться в управлінні приватних підприємств, з місцевого бюджету були виділені кошти в розмірі 245,0 тис.грн. :

- пров. Стандартний, 4 - 30,0 тис.грн.;

- вул. Артемівська, 6а - 90,0 тис.грн.;

- вул. Склозаводська, 11а - 30,0 тис.грн.;

- вул. Склозаводська, 31 - 10,0 тис.грн;

- вул. Пролетарська, 7 - 50,0 тис.грн;

- вул. Базарна, 2 - 10,0 тис.грн;

- пров. Службовий, 3 - 15,0 тис.грн.;

- вул. Донецька, 1а - 10,0 тис.грн.

На сьогоднішній день в м. Попасна сфера теплопостачання повністю децентралізована, переведення міста на індивідуальне опалення - це вимушена міра. Неефективна робота теплозабезпечуючих комунальних підприємств внаслідок розбалансованості і низького рівня платежів населення призвела до того, що щорічно збиток підприємства становив близько 2 млн. грн. 

            З метою  одержання  субвенції з державного бюджету на здійснення заходів щодо реалізації Програми «Тепло в кожний дім»  виконавчим комітетом  у 2013 році була проведена певна робота.  За звітний період з листопада 2012р. по грудень 2013р.  одержано субвенцію з державного  бюджету у сумі 966 170 грн.   та виділено з міського бюджету співфінансування  у сумі 9700 грн.  За рахунок субвенції та співфінансування планується обладнати системами індивідуального опалення (встановити газовий лічильник, газовий котел) 108 квартир багатоквартирного житлового фонду, в першу чергу квартир, в яких мешкають пільгові категорії громадян. Станом на 01.12.2013 з вищезазначеної суми витрачено 235859,61 грн. (233500,61 грн. -  держбюджет, 2359,0 грн. - міський бюджет), що забезпечило розробку  проектно-кошторисної документації та встановлення газового обладнання на влаштування індивідуального опалення квартир мешканцям міста. На теперішній час ведуться роботи по встановленню газового обладнання для облаштування індивідуальним опаленням 20 квартир мешканців багатоквартирного житлового фонду міста Попасна.

У 2013 році  почали подавати тепло у дошкільні навчальні заклади № 7 і № 6 дві нові міні-котельні. Проведена реконструкція котельні по вул. Мічурина, 1 (60 тис. грн), яка опалює дошкільний заклад № 1. Восени поточного року були проведені роботи з  утеплення стін будівлі ДНЗ № 7 на суму 29,4 тис. грн., а також утеплені групи в ДНЗ № 1 шляхом закладки вікон на суму 10,0 тис. грн. 

На виконання робіт з благоустрою міста з місцевого бюджету протягом 11 місяців 2013 року виділено 521,6 тис.грн. Попаснянським КП «СКП» виконано певний обсяг робіт по наведенню порядку на території міста та його благоустрою. Проведений ямковий ремонт шляхом відсипання шлаком по вул. Артемівська, пров. Лермонтова до криниці «Попасняночка», вул. Паркова, вул. Ціолковського, вул. Механізаторів, вул. Кузнечна,                вул. Комсомольська. По вул. Артемівська, пров. Лермонтова, вул. 60 років утворення СРСР проведені роботи з відведення дощової води з проїзної частини дороги. Постійно проводяться роботи по ремонту ліній зовнішнього освітлення, регулюванню реле включення зовнішнього освітлення в залежності від тривалості світлового дня, по заміні ламп зовнішнього освітлення. Слід відзначити позитивну тенденцію в роботі по видаленню і санітарній обрізці аварійних дерев. Так, згідно виданих 77 ордерів, спиляно 139 аварійних дерев, проведена санітарна обрізка 140 дерев.

За минулий період 2013 року за кошти місцевого бюджету було ліквідовано 14 несанкціонованих звалищ об’ємом 3,3 тис.м3 по вул. Первомайська, вул. Леніна, вул. Артемівська, вул. Мічуріна, вул. Суворова, вул. Куйбишева. Загальна сума витрат на ліквідацію звалищ становила 53,0 тис.грн. У 2013 році придбано 27 контейнерів для збору ТПВ на суму 32,724 тис.грн.

У поточному році міською радою оновлено автопарк комунального підприємства наступними видами автотранспорту: автогрейдер ДЗ-180 вартістю 150,0 тис.грн., каток дорожній УД-54 вартістю 40,0 тис.грн., вишка ліктьова АГП -22 на базі ЗІЛ-130 - 99,0 тис.грн. Певна робота проведена в плані наведення порядку в міському дорожньому господарстві. В цілях забезпечення безпеки дорожнього руху проводився ремонт,  встановлення дорожніх знаків, нанесення дорожньої розмітки. В поточному році проведено капітальний ремонт 2 603,25 кв.м. асфальтобетонного покриття доріг по вулицях Леніна, Артемівська, Первомайська, а також поточний ремонт 114,34 кв.м асфальтобетонного покриття дороги по вул. Кошового. Вищевказані роботи здійснювались за рахунок субвенції з державного бюджету в розмірі 572,9 тис. грн. За рахунок коштів обласного бюджету на загальну суму 405,4 тис.грн. виконані роботи по поточному ремонту доріг по вулицях 60 років Жовтня, Шкільна, Базарна, Леніна біля будинку № 155, Чехова, Артемівська,  пров. Стандартний.

Напередодні Дня Перемоги завершилися роботи з реконструкції площі Героїв з заміною покриття, в результаті чого було освоєно 421,2 тис.грн міського бюджету. Загальна вартість виконаних робіт з реконструкції площі склала 663,8 тис.грн.

Для участі в обласному конкурсному відборі проектів розвитку місцевого самоврядування, з метою одержання коштів на проведення капітального ремонту систем опалення двох дошкільних навчальних закладів міста подані проекти:

- «Покращення умов перебування дітей в комунальному закладі «Дошкільний загальноосвітній заклад (ясла-садок) № 1 комбінованого типу Попаснянської міської ради Луганської області (капітальний ремонт системи опалення)» на суму 107 тис. грн;

- «Покращення умов перебування дітей в комунальному закладі «Дошкільний загальноосвітній заклад (ясла-садок) № 7 Попаснянського міської ради Луганської області (капітальний ремонт системи опалення)» на суму 58 тис. грн. 

У звітному періоді проведена велика робота по вирішенню питання перевезення пільгових категорій пасажирів на автобусних маршрутах загального користування. Так, рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради затверджено Порядок проведення розрахунків компенсацій перевізникам за проїзд окремих категорій громадян у міському автомобільному транспорті загального користування, укладено додаткову угоду з ПП «АТП-СП-2010» на перевезення пільгових категорій пасажирів на автобусних маршрутах загального користування.

Триває реалізація Програми приватизації майна комунальної власності територіальної громади м. Попасна на 2012-2015 роки, згідно з якою за звітний період органом приватизації було підготовлено та реалізовано (продано) 2 об'єкти нерухомості комунальної власності територіальної громади міста Попасна на загальну суму 90,8 тис. грн. Дані кошти були спрямовані на проведення капітальних ремонтів багатоквартирного житлового фонду міста.

Заступник міського голови                                                    М.М.Табачинський
Секретар ради                                                                               Т.Є.Лисиченко
