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                                                       УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА  ОБЛАСТЬ

ПОПАСНЯНСЬКИЙ  РАЙОН
ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

 ШОСТОГО   СКЛИКАННЯ

П'ЯТДЕСЯТ ПЕРША СЕСІЯ 

РIШЕННЯ 

23 січня 2014 р.                              м. Попасна
                                   № 51/14
Про політичну ситуацію в країні
Керуючись ст. 140 Конституції України, ст. 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», ст.ст. 10,25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Попаснянська міська рада  
ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст заяви депутатів Попаснянської міської ради (додається).
2. Направити зазначену заяву  Президенту України.

3.  Оприлюднити зазначену заяву у засобах масової інформації.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію  міської ради з  питань законності, прав людини і свободи слова, регламенту, депутатської діяльності, етики і регуляторної політики та секретаря ради Лисиченко Т.Є.
       Міський голова                                                              Ю.І.Онищенко
Заявление депутатов Попаснянского городского совета 
о политической ситуации в Украине
  События, которые происходят в столице в течение  четырех последних дней, требуют немедленной реакции со стороны всех политических сил и общества в целом.

  Столицу Украины захлестнула волна агрессии. Центральные улицы Киева заполонили толпы агрессивно настроенных хулиганствующих молодчиков, вооруженных дубинками, цепями, металлическими прутьями, пиротехническими средствами, бутылками с зажигательной смесью. Они вступают в силовое противостояние с сотрудниками правоохранительных органов, угрожая безопасности простых граждан, поджигают автомобили, устраивают баррикады, оскверняют стены близлежащих домов символикой неонацистского характера. Волна насилия, которая растекается по улицам Киева, является результатом многочисленных заявлений политических экстремистов, которые уже два месяца звучат в Украине из уст тех, кто узурпировал право народа на выражение своей позиции и превратил мирное собрание граждан в собственную агитационную площадку.

  Призывы лидеров оппозиции создать «народную Раду» и незаконные военные формирования — есть не что иное, как попытка установить двоевластие и свергнуть конституционный строй.

  Депутаты Попаснянского  городского  совета выражают решительный протест против экстремистских сил, готовых любыми путями дестабилизировать ситуацию в стране, ввергнуть общество в вооруженное противостояние, грубым образом нарушив все основные конституционные права и свободы граждан Украины. 

  Нынешние события в Киеве являются прямой угрозой существованию самого государства и безопасности нашего народа. 

  Сложившаяся ситуация требует принятия решительных мер по нормализации обстановки, восстановлению правопорядка, конституционных прав и свобод граждан, созданию условий для нормального функционирования органов государственной власти и органов местного самоуправления, других институтов гражданского общества. Считаем, что все случаи провокаций и силового противостояния должны быть расследованы, а виновные понести установленное законом наказание, включая тех, кто прячется за депутатской неприкосновенностью.
    Мы, депутаты Попаснянского городского совета, поддерживаем действия спецподразделений милиции по наведению правопорядка   в городе Киеве и гордимся их мужеством, стойкостью и выдержкой. 

 Каждый из нас мечтает жить в процветающем государстве, уверенно смотреть в будущее, выбирать себе власть и знать, что твои благосостояние, права и свободы надежно защищены законом. 
 Представляя регион, избиратели которого неоднократно поддерживали курс Президента Украины Виктора Януковича и на последних выборах в Верховную Раду Украины вновь подтвердили неизменность своих политических предпочтений, Попаснянский  городской совет считает своим долгом осудить все попытки насильственного свержения конституционной власти, легитимность которой признана мировым сообществом.

   Мы считаем, для того, чтобы уберечь Украину от гражданской войны, избежать жертв и кровопролития, всем политическим силам необходимо откликнуться на призыв Президента Украины и сесть за стол переговоров.

  Мы просим представителей всех средств массовой информации сохранять объективность в освещении происходящих в Украине событий и не злоупотреблять свободой слова.

  Мы обращаемся к Президенту Украины – сделать все необходимое для сохранения целостности Украины и защиты конституционного строя государства, а также не допустить вмешательства других государств  в политические события в Украине.
   Все мы несем ответственность перед будущими поколениями и должны найти компромисс ради будущего  Украинского Государства.


Принято на 51 сессии
Попаснянского городского совета
шестого созыва 23  января 2014 года
решение №51/14
