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                                                          УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА  ОБЛАСТЬ

ПОПАСНЯНСЬКИЙ  РАЙОН
ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

 ШОСТОГО   СКЛИКАННЯ

СІМДЕСЯТ ПЕРША СЕСІЯ

РIШЕННЯ 

   24 грудня  2015 р.                           м. Попасна
                             № 71/17
 Про  виконання міської Програми 

 розвитку житлово - комунального 
 господарства м.Попасна на 2015 рік 
Заслухавши і обговоривши інформацію про виконання міської Програми розвитку житлово-комунального господарства м. Попасна на 2015 рік, затвердженої рішенням Попаснянської  міської ради від 23.12.2014 № 60/6, відповідно до статті 25 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні», Попаснянська міська рада
     ВИРІШИЛА:
1. Інформацію про виконання міської Програми розвитку житлово-комунального господарства м. Попасна на 2015 рік, затвердженої рішенням міської ради від 23.12.2014 № 60/6,  взяти до відома (додається).
2. Відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування і землеустрою виконкому міської ради:
2.1. З метою удосконалення системи управління підприємствами, організаціями житлово-комунального господарства, розвитку ринкових відносин у галузі, створення конкурентного середовища і ринку послуг, зменшення витрат та втрат енергоносіїв у житлово-комунальному господарстві, проведення енергозберігаючої політики, розробити  міську Програму розвитку житлово-комунального господарства м. Попасна на 2016 рік та подати її на затвердження міської ради у січні 2016 року. 

3. Рішення міської ради від 23.12.2014 № 60/6 «Про затвердження міської Програми розвитку житлово-комунального господарства м.Попасна на 2015 рік» зняти з контролю, як таке, що виконано.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії з питань економічного та соціального розвитку, промисловості, транспорту та зв'язку, з питань бюджету, фінансів, регіональних зв'язків та комунальної власності.
         Міський голова                                                                             Ю.І.Онищенко  
                                                                Додаток 

                                                                                                   до рішення виконкому

                                                                                                   міської ради

                                                                                                                                 від  24.12.2015  № 71/17
Інформація

про  виконання міської Програми розвитку 
житлово-комунального господарства м. Попасна на 2015 рік 

Рішенням міської ради від 23.12.2014 № 60/6 була затверджена міська Програма  розвитку житлово-комунального господарства м. Попасна на 2015 рік. Програма у звітному періоді передбачала вжиття заходів із забезпечення виконання робіт з відновлення та ремонту пошкодженого житлового фонду внаслідок проведення на території міста бойових дій, застосування тарифів на послуги по утриманню будинків та прибудинкових територій, розвиток конкурентного середовища у сфері надання житлово-комунальних послуг, продовження роботи з подальшого створення ОСББ, прийняття до комунальної власності відомчого житлового фонду, гуртожитків, інженерних мереж та об’єктів ЖКГ від підприємств та організацій у встановленому законом порядку, забезпечення виконання заходів з енергозбереження у житлово-комунальному господарстві. 

Для ліквідації  наслідків бойових дій в комунальному та житловому фонді були задіяні бюджетні кошти в сумі 14594,886 тис.грн., в т. ч. 13783,886 тис. грн. – кошти державного бюджету (з них 6529,240 тис.грн. на ремонт доріг), 400,0 тис.грн.- кошти районного бюджету, 410,0 тис.грн. - місцевий бюджет.

Ці кошти були спрямовані на проведення робіт по відновленню конструктивних елементів багатоквартирних житлових будинків: №№ 3,3а,8,10,12 по вул.Миронівська, №№ 3,6,6а,7,8,10,13,306 по вул.Бахмутська, №№ 1а,1б,3 по вул. Донецька, №58 по вул.Первомайська, № 24 по вул. Вокзальна, №№ 3,14 по вул. М.Грушевського, № 2 по пров. Южний, №№ 142,144,148,151,157 по вул. Миру, №№ 1,2,3 по пл.Героїв, №№ 15,21 по вул. Суворова, №№ 1,3 по вул. Шкільна, № 45 по вул. Красних партизан. 

           За кошти державного бюджету в сумі 6629,240 тис.грн., які були виділені на ремонт доріг, виконано більше ніж 12 тис.м2 ремонтів по вулицям Миру, Первомайська, Чехова, Леваневського, Бахмутська, Калюжного, Склозаводська. З метою суттєвого покращення стану центральних доріг міста та усунення наслідків бойових дій і пересування важкої воєнної техніки,  на реалізацію у 2016 році  розроблено 4 проекти на проведення капітального ремонту асфальтобетонного покриття вулиць Первомайська, Миру, Бахмутська, Миронівська загальною потужністю 150 тис.м2  на  суму 39259,449 тис.грн. для фінансування з державного фонду регіонального розвитку та співфінансування з місцевого бюджету.  
Для проведення робіт з ремонту та відновлення житла комунальної власності були залучені благодійні організації: Норвезька рада у справах біженців, Австрійський фонд «Карітас-Україна», Міжнародний Комітет Червоного Хреста, MersiCorps.
Для відновлення систем газового опалення в квартирах Норвезькою радою у справах біженців  були виділені радіатори опалення на 206 квартир (500 од.) і 100 квартир отримали газові котли.

Австрійський фонд «Карітас-Україна» провів роботи з установки металево-пластикових вікон у 80-ти квартирах малозабезпечених категорій громадян.

Благодійна організація Міжнародний Комітет Червоного Хреста фінансує роботи по відновленню будівлі підвищувальної насосної станції «2-й підйом», де вже проводиться скління вікон (більше 100 м2) та заплановано ремонт покрівлі.
За кошти благодійної організації MersiCorps до кінця року буде проведено заміну пошкоджених вікон і радіаторів опалення в 113 квартирах, наразі ведуться ремонтні роботи покрівель вул. Бахмутська,8,8а.

Приватними підприємствами, які обслуговують комунальний багатоквартирний житловий фонд міста було виконано значні об'єми ремонтних та відновлювальних робіт в будинках.

ПП «Елітжитлком»  виконано ремонт покрівель в 22 багатоповерхових будинках: (вул.Суворова,7,8,10,14,17, вул.Миру,138,142,150,151,152,154,157,158,  вул.Миронівська, 3,5,8,10,12, пр.Шкільний,2, пл. Героїв,1,2, вул. Бахмутська,6). Підприємством були виконані всі заплановані роботи з підготовки до експлуатації в осінньо-зимовий період. 

ПП «Центроград-Попасна» проведені ремонти покрівель в 12 багатоповерхових будинках: (вул. Базарна,2, вул. Первомайська,48,177, пров. Службовий,1,3, вул. Крилова,7, вул. Гагаріна,2а,2б, вул. Ніколенка,22, вул. Вокзальна,990 км, вул. Склозаводська,41,31). Підприємством були виконані всі заплановані роботи з підготовки до експлуатації в осінньо-зимовий період. 

Житловий фонд, який знаходиться в управлінні ОСББ в цілому підготовлений до експлуатації в зимовий період. На даний час проводиться ремонт покрівлі по вул.Миру,146. Також до кінця року заплановані ремонти покрівель в будинках вул.Черешні,1, Суворова,22.

В усіх дев'ятиповерхових будинках за кошти місцевого бюджету 40 тис.грн. проведено технічне освідчення ліфтів. З метою вжиття заходів з енергозбереження у багатоквартирному житловому фонді придбані нові електричні мотори та ліфтове мікрообладнання для трьох ліфтів на суму 161 тис.грн.

З метою приведення тарифів до економічно обгрунтованого рівня в звітному періоді підприємствами, які обслуговують багатоквартирний житловий фонд, були підвищені тарифи на надання послуг. По ПП «Елітжитлком» максимальний тариф на послуги по обслуговуванню будинків та прибудинкових територій становить 2,5 грн./м2, мінімальний – 2,3 грн.м2. Тариф на послугу по вивозу ТПВ для населення становить 9,26 грн./м3 для будинків з газовим опаленням, 10,24 грн./м3 для будинків з пічним опаленням. По ПП «Центроград-Попасна» максимальний тариф на послуги по обслуговуванню будинків та прибудинкових територій становить 2,494 грн./м2, мінімальний – 1,135 грн.м2. Тариф на послугу по вивозу ТПВ для населення становить 10,23 грн./м3 для будинків з газовим опаленням, 10,73 грн./м3 для будинків з пічним опаленням. Також у  звітному періоді було затверджено економічно обгрунтований тариф на послуги з міських автобусних пасажирських перевезень, який становить 3 грн. 

З метою поліпшення послуг водопостачання та водовідведення у звітному періоді Попаснянським департаментом КП «Попаснянський районний водоканал» виконано значний об'єм ремонтних робіт, основні з яких: заміна 1,9 км водопровідних мереж, заміна 370 м та гідравлічна промивка 700 м каналізаційних мереж, ремонт 15 од. запірної арматури,  ремонт 4-х насосних агрегатів і заміна одного на свердловині Леваневського, поточний ремонт очисних споруд, ремонт обладнання, накрито люками 30 водопровідних та каналізаційних колодців. 

          На виконання робіт з благоустрою міста з місцевого бюджету за 11 місяців 2015 року виділено 872,584 тис.грн. Придбано 10 екоконтейнерів для тимчасового зберігання ТПВ на суму 49,8 тис.грн. Попаснянським КП «СКП» проводились роботи з ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ, плануванню грунту на газонах, виконано 88,6 м2 ямкового ремонту доріг шляхом закладки вибоїн цеглою та засипкою щебнем з бітумом (пров. Стандартний, вул. Первомайська, вул. Миру, вул. Миронівська), пофарбовано 12 пішохідних переходів та установлені дорожні знаки біля навчальних закладів. Проведено відсипку доріг по вулицям Шевченка, Річній, Кануннікова, Миронівська, Чапаєва, пров.Стандартному, на ділянці дороги від вул. Донецької до вул. Потьомкіна. Проведено монтаж 119 адресних табличок.  Для роботи в зимових умовах придбано 1,2 т дизельного палива та 1,2 т бензину, заготовлено посипковий матеріал 8 т солі та 80 т піску. Приведені у належний технічний стан та утеплені  автобусні зупинки, на яких установлені урни для сміття. Проведено спилювання 113 аварійних дерев та санітарне обрізання 36 дерев. Проведені роботи з ремонту зовнішнього освітлення (заміна ламп та проводки на вулицях Миру, Чехова, Суворова, Мічуріна, на прибудинкових територіях будинків Донецька,1а,1б,3, Бахмутська,4, пров. Службовий,1,3).

        Планом соціально-економічного розвитку міста на 2015 рік було передбачено капітальний ремонт зовнішнього освітлення на загальну суму 153,8 тис.грн. За ці кошти виконано ремонт зовнішнього освітлення вулиці Миронівська, парка ім. Калюжного, ділянок вулиць Бахмутська-Стандартний до пров. Лермонтова.

        У 2015 році за кошти районного бюджету 446,445 тис.грн. та власні кошти ТДВ «Попаснянський ВРЗ» 500,0 тис.грн. розпочаті роботи по реалізації проекту «Реконструкція площі Миру» загальною вартістю 1,7 млн.грн. У звітному періоді проведені роботи з демонтажу пам'ятника, плиткового покриття та інші роботи.

       Для впровадження заходів з енергозбереження, зменшення втрат паливно-енергетичних ресурсів та запровадження енергоефективних технологій в 2016 році, у звітному періоді  розроблено проект «Переоснащення системи зовнішнього освітлення мікрорайону ВРЗ м. Попасна (реконструкція) загальною вартістю 1187,923 тис.грн. Фінансування проекту планується з державного фонду регіонального розвитку та співфінансування з місцевого бюджету.

        З метою суттєвого покращення стану асфальтобетонного покриття автомобільних доріг  на реалізацію у 2016 році  розроблено 4 проекти на проведення капітального ремонту асфальтобетонного покриття вулиць Первомайська, Миру, Бахмутська, Миронівська загальною потужністю 150 тис.м2  на  суму 39259,449 тис.грн. для фінансування з державного фонду регіонального розвитку та співфінансування з місцевого бюджету.  

       Проведення на території міста антитерористичної операції не дозволило реалізувати  у звітному періоді заплановані заходи  зі створення нових ОСББ та прийняття до комунальної власності гуртожитків від підприємств ДП «Донецька залізниця».
        Начальник відділу ЖКГ,
        архітектури, містобудування

        та землеустрою                                                                           М.О. Бондарева
