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                                                        УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА  ОБЛАСТЬ

ПОПАСНЯНСЬКИЙ  РАЙОН
ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

 ШОСТОГО   СКЛИКАННЯ

СІМДЕСЯТ ДРУГА СЕСІЯ

РIШЕННЯ
26 січня 2016 року                          м. Попасна
                                        № 72/1
Про внесення змін до Регламенту
Попаснянської міської ради, 

затвердженого рішенням другої
сесії міської ради шостого скликання 
від 17.11.2010 № 2/1  (зі змінами)
 У зв`язку з прийняттям Закону України від 26.11.2015 № 842-VIIІ «Про внесення зміни до статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо поіменних голосувань», керуючись п.1 ч.1 ст. 26  Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні»,  Попаснянська міська рада
ВИРІШИЛА:

1. Внести наступні зміни до Регламенту Попаснянської міської ради, затвердженого рішенням другої сесії міської ради шостого скликання від 17.11.2010 № 2/1 (зі змінами), а саме:

      1.1. Статтю 28 викласти в такій редакції:
               «Рішення ради приймаються відкритим поіменним голосуванням, окрім випадків, передбачених пунктами 4 і 16 статті 26, пунктами 1, 29 і 31 статті 43 та статтями 55, 56 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», в яких рішення приймаються таємним голосуванням. Результати поіменного голосування підлягають обов’язковому оприлюдненню та наданню за запитом відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації». На офіційному веб-сайті ради розміщуються в день голосування і зберігаються протягом необмеженого строку всі результати поіменних голосувань.

Для проведення таємного голосування сесія обирає із числа депутатів відкритим поіменним голосуванням лічильну комісію більшістю від числа присутніх депутатів.


Лічильна комісія обирає із свого складу голову і секретаря комісії.


Рішення лічильної комісії приймається більшістю голосів членів комісії і затверджується сесією.


В лічильну комісію не можуть входити депутати, чиї кандидатури висунуті до складу виборних органів чи на пости посадових осіб.».
1.2. Абзац перший статті 30 викласти в такій редакції:

«Перед початком відкритого поіменного голосування головуючий указує кількість пропозицій, що виносяться на голосування, уточнює їх формулювання, нагадує якою більшістю голосів (від загального числа депутатів, від числа присутніх) може бути прийняте рішення.».

1.3. Абзац перший статті 31 викласти в такій редакції:

«Таємне голосування проводиться обов’язково при розгляді питань, передбачених пунктами 4 і 16 статті 26, пунктами 1, 29 і 31 статті 43 та статтями 55, 56 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні.». 

1.4. Статтю 32 викласти в такій редакції:

«Підрахунок голосів при відкритому поіменному голосуванні здійснюється наступним чином: член секретаріату оголошує прізвище депутата в алфавітному порядку, депутат говорить «ЗА», «ПРОТИ» чи «УТРИМАВСЯ». Інший член секретаріату відмічає результати голосування депутата в протоколі підсумків відкритого поіменного голосування з розгляду відповідного питання, підраховує та оголошує результати голосування. В протоколі підсумків голосування щодо голосування з кожного питання наводяться прізвища депутатів, що голосували «ЗА», «ПРОТИ» чи «УТРИМАВСЯ». 

Протокол підсумків відкритого поіменного голосування ведеться по кожному питанню окремо та є невід’ємною частиною протоколу засідання сесії міської ради.

Результати поіменного голосування доводяться до всіх депутатів.


Протокол підсумків поіменного голосування перевіряється та підписується секретаріатом. 


Депутат ради зобов’язаний особисто здійснити своє право на голосування. Депутат, який відсутній під час голосування не має права подати свій голос пізніше чи заочно.


При виявленні помилок в порядку і техніці проведення голосування за рішенням ради проводиться повторне голосування. При виявленні порушень в ході голосування, його результати визнаються недійсними.».
1.5. Абзац 4 статті 34 викласти в такій редакції:

«До протоколу сесії додаються:

· тексти доповідей і співдоповідей;

· рішення, прийняті радою;

· протоколи про підсумки відкритого поіменного голосування з кожного питання; 

· письмові запити депутатів;

· письмові зауваження і пропозиції депутатів, передані головуючому на сесії;

· списки поіменного голосування;

· тексти виступів тих, хто записався, але не одержав слова для виступу у зв’язку з припиненням дебатів;

· письмові інформації органів ради, роздані депутатам на сесії;

· список реєстрації депутатів;

· список запрошених осіб.».
 1.6. Статтю 6 доповнити терміном наступного змісту:
« - процедурне питання – питання, щодо вирішення організації проведення сесії ради, по якому не приймається акт у формі рішення (затвердження порядку денного сесії, обрання секретаріату сесії, оголошення перерв та інше).».

2. Це рішення набирає чинності 23 лютого 2016 року.
 3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань законності, прав людини і свободи слова, регламенту, депутатської діяльності, етики і регуляторної політики.
          Міський голова                                                                   Ю.І.Онищенко 

