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УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА   ОБЛАСТЬ

 ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

 ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РIШЕННЯ 
16.06. 2016 р.                          м. Попасна
                                                   № 71
Про організацію роботи пасажирських 
перевезень на міських маршрутах
загального користування м. Попасна 

 З метою забезпечення інформаційної відкритості, підвищення якості з надання послуг пасажирських перевезень на міських маршрутах загального користування в м. Попасна, заслухавши інформацію начальника відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою виконкому міської ради Бондаревої М.О. щодо організації роботи пасажирських перевезень на міських маршрутах загального користування в м. Попасна, керуючись ст.40, п.п.10,12 п. «а», п.п.2 п. «б» ч.1 ст. 30 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Попаснянської  міської ради 
    ВИРІШИВ:
1. Інформацію  начальника відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою виконкому міської ради Бондаревої М.О. щодо організації роботи пасажирських перевезень на міських маршрутах загального користування взяти до відома (додається).
2. Відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою виконкому міської ради:

·  продовжити роботу з контролю по виконанню  умов договору від 11.11.2011 №1 «Про організацію перевезень пасажирів на автобусному маршруті загального користування»  (зі змінами).
·  взяти на контроль питання врегулювання  механізму отримання надавачом послуг  компенсації за перевезення пасажирів пільгових категорій.
3. Директору ПП «АТП-СП-2010» (Савін В.В.):

· здійснювати рух пасажирського транспорту на міських маршрутах загального користування за графіком, затвердженим рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 23.04.2014 № 45 «Про затвердження графіку руху на автобусних маршрутах загального користування в м.Попасна»;

· на виконання листа Міністерства соціальної політики України щодо визначення обсягів перевезень пільгових категорій громадян,  укласти договір з управлінням соціального захисту населення Попаснянської   районної державної адміністрації - військово–цивільної адміністрації щодо надання компенсації за перевезення пасажирів пільгової категорії, надати відповідні розрахунки та забезпечити щомісячне звітування про послуги, надані пільговим категоріям громадян.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови  Хащенка Д.В., начальника відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою Бондареву М.О.
                     Міський голова                                                                           Ю.І.Онищенко
                                                                                                                        Додаток  
                                                                                                                     до рішення виконкому                                                                                                                 

                                                                                                   міської ради

                                                                                                             від  16.06.2016  № 71
Інформація

шодо організації роботи пасажирських перевезень на міських маршрутах загального користування в м. Попасна
                  За результатами  проведеного конкурсу від 24.10.2011 на визначення перевізників на автобусних маршрутах загального користування в м. Попасна,  обслуговує міські автобусні маршрути ПП «АТП-СП-2010» (директор  Савін Володимир Володимирович), з яким укладено договір № 1 від 11.11.2011 «Про організацію перевезень пасажирів на автобусному маршруті загального користування» строком на 5 років (з 11.11.2011 по 11.11.2016).
                  Згідно укладеного договору, перевезення пасажирів повинно здійснюватися транспортними засобами у кількості  9-ти одиниць на маршрутах: № 101 «ВРЗ – Мельниця»,  № 102 «Інтернат –Мельниця», № 103 «ВРЗ –Інтернат», № 104 «ВРЗ – Криниця».
                 Тариф на послуги з перевезення пасажирів у міському пасажирському транспорті погоджено в розмірі 3,00 грн./чол. рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 20.05.2015 № 32 «Про погодження тарифу на послуги з перевезення пасажирів у міському пасажирському  транспорті» та діє до теперішнього часу.

                 Графік руху на автобусних маршрутах загального користування затверджено рішенням виконкому Попаснянської міської ради від 23.04.2014 № 45 «Про затвердження графіку руху на автобусних маршрутах загального користування в м. Попасна». 
                 На сьогоднішній день на підприємстві всього 6 автобусів: три автобуси здійснюють перевезення по 101-му маршруту. Маршрути №№ 102,103,104 як менш навантажені, обслуговують по одному автобусу. Дійсно, цього вкрай недостатньо, особливо це відчувалось в зимовий період. Часто техніка виходила з ладу, не витримуючи низьких температур зовнішнього повітря. У зв’язку з відсутністю вільних транспортних засобів, автобуси не можливо було поставити на капітальний ремонт, а забезпечували лише аварійно-поточний. Навесні, у зв’язку з поверненням до міста значної кількості громадян, які були вимушені виїхати в період бойових дій, збільшилось пасажирське навантаження на транспортні засоби.
                  З метою контролю за належним здійсненням пасажирських перевезень населення та за дотриманням договірних відносин, спеціалістами виконкому міськради регулярно  проводились перевірки руху автобусів за маршрутами загального користування.   За результатами моніторингу, в період з 01 січня по 10 червня 2016 року зафіксовано 50 порушень графіків руху на міських маршрутах загального користування. В тому числі: в січні – 17, в лютому – 2, в березні – 0, в квітні – 3, в травні – 12. За цей період до міської ради надійшло три звернення від мешканців, всі стосовно порушень роботи транспортних засобів на  маршрутах № 102, № 103.  Перебої у наданні послуг, які були зафіксовані до травня місяця, пов’язані виключно з виходом з ладу транспортних засобів та проведенням необхідного поточного ремонту.
                У травні місяці автобуси, які обслуговують маршрути № 102, №103, по черзі  перевізником були зняті з лінії для проведення капітального ремонту, в зв’язку з чим спостерігалися перебої у виконанні графіків та були деякі дні, коли маршрут № 102 не обслуговувався взагалі. Для інформування мешканців про це заздалегідь повідомлялося на офіційному сайті міської ради. Підприємством робилося все можливе, щоб автобуси як найшвидше було відремонтовано. Проведено капітальний ремонт двох двигунів, зварювально-фарбувальні роботи корпусів автобусів, заміна 18-ти колісних покришок і т.і.. На даний час ці транспортні засоби працюють на лінії, рух міського автобусного сполучення здійснюється згідно з графіком по всім міським маршрутам.
        З 10 червня поставлено на капітальний ремонт ще один транспортний засіб, який був вивезений в період бойових дій з окупованого м. Первомайськ та не функціонував на лінії у місті через неукомплектованість. 
         Крім того, навесні підприємством повернено у свою власність   чотири автобуси, з яких три відремонтовані  і є можливість їх використовувати на маршрутах у м. Попасна, але вони ще знаходяться у м. Первомайськ.  В зв’язку з чим, виконкомом міської ради зроблено звернення до керівництва «ОТУ Луганськ» з проханням вирішити питання про надання дозволу на вивезення цих транспортних засобів з м. Первомайськ через КПВВ Зайцеве на підконтрольну Україні територію.  У разі позитивного вирішення цього питання транспортний парк перевізника буде укомплектовано у повному обсязі, що дозволить здійснювати перевезення необхідною кількістю автобусів із наявністю резервної одиниці.
       Залишається на контролі виконкому міської ради вирішення питання щодо забезпечення перевезення пасажирів пільгової категорії. Листом Міністерства соціальної політики, який надійшов у травні до Департаменту соціального захисту населення Луганської облдержадміністрації – військово-цивільної адміністрації надано нові роз’яснення з цього питання. Зокрема, зазначається, що Інструкція про порядок обліку пасажирів, що перевозяться громадським транспортом на маршрутах,затверджена наказом Міністерства статистики України від 27.05.1996 № 150, втратила чинність і не передбачає свого застосування для визначення кількості перевезених пасажирів пільгової категорії (тобто тепер не визначається статистичний індекс-коефіцієнт для проведення розрахунків). 
        Тепер Управління соціального захисту населення відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.03.2002 № 256 «Про затвердження Порядку фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету» будуть проводити розрахунки з постачальниками послуг на підставі отримуваних від них щомісячних звітів про послуги, надані пільговим категоріям громадян. При цьому статтею 48 Бюджетного кодексу України передбачено, що розпорядники бюджетних коштів беруть бюджетні зобов’язання та здійснюють платежі тільки в межах бюджетних асигнувань, установлених кошторисами. Вказана інформація доведена до перевізника з рекомендаціями укладання договору   з управлінням соціального захисту населення Попаснянської райдержадміністрації в найкоротші терміни та обов’язкового  забезпечення щомісячної звітності.

                З метою якісного забезпечення перевезень пасажирів на автобусних маршрутах загального користування міста Попасна  виконавчий комітет Попаснянської міської ради   планує і в подальшому продовжити роботу по здійсненню контролю щодо дотримання приватним підприємством «АТП-СП-2010» договірних відносин на право здійснення пасажирських перевезень міста Попасна.
      Начальник відділу житлово-комунального 

      господарства, архітектури, містобудування 

      та землеустрою                                                                                                М.О. Бондарева
