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УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА   ОБЛАСТЬ

 ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

 ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РIШЕННЯ 

 20 жовтня 2016 року                         м. Попасна
              
         № 110
Про виконання міського бюджету
за 9 місяців 2016 року
Заслухавши інформацію начальника фінансово-господарського відділу  - головного бухгалтера виконкому міської ради Омельченко Я.С. про виконання міського бюджету  за 9 місяців 2016 року,  виконавчий комітет Попаснянської міської ради визначає,  що поповнення доходної частини міського бюджету за три квартали поточного року становило 145%  до планових показників без урахування субвенцій та дотацій.

 Фінансування видатків розпорядників та одержувачів  коштів, у відповідності із запланованими призначеннями на звітний період, виконувалось з урахуванням фінансової спроможності установи. Захищені статті видатків покриті у повному  обсязі.
          Організація виконання міського бюджету за 9 місяців 2016 року здійснювалася із дотриманням вимог Бюджетного Кодексу України  та у відповідності до рішення міської ради  від 24  грудня  2015 року  № 71/3 «Про міський бюджет на 2016 рік» (зі змінами).

         За звітний період всього отримано доходів  9126,3  тис. грн, у тому числі по місцевим податкам та зборам надійшло 8215,5 тис. грн.. без урахування трансфертів.
         Видаткова частина міського бюджету по загальному фонду за 9 місяців 2016 року  виконана на 86%. При плані на вказаний період 6068,57 тис. грн. видатки профінансовані у розмірі 5242,5 тис. грн.

           Видатки спеціального фонду складають 4900,1 тис. грн. 
   Окремо виділено виконання робіт по реалізації інвестиційних проектів, що реалізовуються у 2016 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, а саме: капітальний ремонт асфальтобетонного покриття автомобільних доріг міста Попасна Луганської області. Кошторисом на звітний період затверджено 25135,619грн., з яких використано станом на 01.10.2016року 18039,311грн. коштів державного бюджету.
           За звітний період  в повному обсязі забезпечено фінансування поточного фонду оплати праці працівників бюджетних установ,  оплату енергоносіїв та інших захищених статей видатків, які фінансуються з міського бюджету.   

Згідно з  частиною 4 статті 80 Бюджетного Кодексу України, пунктом 23 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  виконавчий комітет Попаснянської міської ради
  ВИРІШИВ:     
                1. Інформацію про виконання   міського бюджету за 9 місяців 2016   

  року  взяти до відома (додатки 1,2).
2. Винести на розгляд сесії міської ради питання щодо затвердження звіту про виконання міського бюджету за 9 місяців 2016 року.  
3.  Контроль за виконанням  даного рішення залишаю за собою.
        Міський голова                                                              Ю.І.Онищенко
