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 УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА   ОБЛАСТЬ

ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РIШЕННЯ 

21  березня  2014 р.                       м. Попасна
                                          № 27
 Про звіт керівника КУ  Попаснянської міської ради
 «Трудовий архів територіальних громад району»
 про діяльність установи
     Відповідно до статті 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ ПОПАСНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «ТРУДОВИЙ АРХІВ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД РАЙОНУ», заслухавши звіт директора КУ  Попаснянської міської ради  «Трудовий архів територіальних громад району» Олексієнко І.В.  про  діяльність установи за 2013 рік, виконком Попаснянської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Звіт директора КУ  Попаснянської міської ради  «Трудовий архів територіальних громад району» Олексієнко І.В.  про діяльність установи за 2013 рік прийняти до відома ( додається).
2. Рекомендувати директору КУ  Попаснянської міської ради  «Трудовий архів територіальних громад району» Олексієнко І.В і надалі організовувати діяльність установи у відповідності до чинного законодавства та вимог Положення КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ ПОПАСНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «ТРУДОВИЙ АРХІВ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД РАЙОНУ».
3. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на заступника міського голови Гапотченко І.В.
            Міський голова                                                                                  Ю.І. Онищенко

Звіт про виконану роботу Комунальної установи Попаснянської міської ради «Трудовий архів територіальних громад району» за 2013р. і пріоритетний напрям на 2014р.

      Комунальна організація «Трудовий архів Попаснянського району» була створена рішенням Попаснянської районної ради від 22 грудня 2004 року №23/14 з метою централізованого тимчасового зберігання документів, накопичених у процесі діловодства,  які не відносяться до Національного фонду.

          Рішенням 34 сесії 6 скликання Попаснянської міської ради № 34/20 від 26.12.2012р. були внесені зміни в статутні документи та назву установи: змінився засновник, ним стала Попаснянська міська рада, та ми стали називатися Комунальна установа Попаснянської міської ради «Трудовий архів територіальних громад району».

       На сьогоднішній день в Трудовому архіві налічується 8 875 справ за період зберігання з 1943 року-2013рік - це становить 140 фондів.

        За 2013рік  прийнято на держ.зберігання 1221 справу від підприємств: Державної установи «Попаснянська районна санітарно-епідеміологічна станція Луганської області», Сільськогосподарського товариства з обмеженою відповідальністю «Калинівське», Виробничого об’єднання «Склозавод», Товариство з обмеженою відповідальністю «Попаснянський склозавод», Регіонального виробничого підприємства західної фільтрувальної станції обласного комунального підприємства компанії «Луганськвода» с. Білогорівка, Відкритого акціонерного товариства «Попаснянський «Райагрохім», Приватного акціонерного підприємства «Попаснянська друкарня».

         З поповненням Трудового архіву документами з особового складу збільшилася кількість виданих довідок соціально-правового характеру, що надходять на виконання. Так  у  2013р. до Трудового архіву  Попаснянського району надійшло 890 звернень громадян щодо надання довідок,  з них: про заробітну плату - 601 довідка, про підтвердження трудового стажу - 251 довідка; в т.ч. 27 довідок для призначення пенсій на пільгових умовах, 37 довідок з негативним результатом, а саме про неможливість надання довідки у зв’язку з відсутністю документів.    

Нами було опрацьовано та підшито 1 079 од. зберігання.

      Утримання установи здійснюється з бюджетів міської, селищних і сільських рад. У 2013 році КУ «Трудовий архів» було придбано: комп'ютер, ксерокс формату А-3, стелажі на загальну суму -11 689,00грн. На наступний рік плануємо придбати факс, тумбу під ксерокс, стелажі.

       Архівосховище обладнано протипожежною та охоронною сигналізацією.

У Трудовому архіві здійснюються технічні та організаційні заходи, спрямовані на підтримку необхідного рівня протипожежного стану. Виконано перезарядку вогнегасників, проведено заміри опору ізоляції електроенергії. У 2014 році планується придбати ще один вогнегасник. 

      Як і в кожній справі у нас є труднощі: внаслідок значних процесів реформування економічних відносин, реорганізації окремих галузей промисловості, перебудови сільського господарства різко збільшилася кількість ліквідованих суб'єктів господарської діяльності. В результаті документи, які колись формувалися і зберігалися на цих підприємствах, залишаються безхазяйними, часто піддаються знищенню, губляться. Нерідкісні випадки, коли ми приймаємо документи ліквідованих організацій без науково-технічної обробки, хоча ст. 31 Закону України «Про національний архівний фонд та архівні установи» передбачено передачу документів в упорядкованому стані. Залишається великою проблемою невідомість знаходження документів Попаснянського райагробуду, заводу Продтоварів. Частково загублені документи заводу «Металіст». 

      У 2014 році Трудовим архівом планується прийняти на зберігання документи ліквідованого підприємства:

- «Попаснянського районного споживчого товариства».

       Крім того, буде продовжуватися планова робота з ремонту і перевірки наявності та стану документів.  Особливе місце буде приділено роботі по виконанню запитів соціально-правового характеру, що надходять від громадян району, районного Пенсійного фонду. Перед нами стоїть завдання покращити роботу щодо спрощення системи пошуку документів та своєчасної видачі архівних довідок.

     Враховуючи інтереси територіальної громади району, яка має потребу в отриманні архівних довідок, для забезпечення реалізації прав та законних інтересів громадян, планується проводити роботу по своєчасному виявленню ліквідованих або збанкрутілих підприємств, організацій району з відсутніми правонаступниками і своєчасному прийняттю документів цих підприємств на держ.зберігання.      

        Директор                                                                        І.В. Олексієнко
