Информация о подготовке к работе
Попаснянского МЗ УОО «Салют» «Лето-2013»



Подготовка к  оздоровительному сезону «Лето-2013г.» началась с января 2013 г. Составлен план подготовительных мероприятий, заключаются договора на ремонт и обслуживание здравницы, разосланы письма по организациям на обследование территории на взрывоопасные предметы, ремонт весового хозяйства, ремонт холодильного оборудования, по очистке от сухих веток и обследование дна пруда и др. 
В настоящее время работает школа вожатого, подготовка педагогических кадров. На данный момент набран полный штат педагогических и хозяйственных работников.
Направлены письма депутатам Верховной Рады Украины Дунаеву С.В. и Кунченко А.П. с просьбой оказать помощь в подготовке детской здравницы.
	С  15.04.2013 г. начали работу по подготовке здравницы 5 человек:
-  по ремонту электрооборудования, 
-слесарным работам, 
-печного оборудования, 
-художественного оформления. 

              Ремонтные работы корпусов еще не начались, но уже произведено подключение водоснабжения на территорию здравницы от коптажных  колодцев, очистили накопительные водяные баки и произвели хлорирование  воды.

	Силами Попаснянского районного центра занятости населения проводятся субботники по уборке территории и спорткомплекса. 
Совместно с райгосадминистрацией, в лице Симоненко А.И., заместителя  председателя райгосадминистрации, побывали на родительских  собраниях в школах города,  где дали информацию о полной стоимости путевки  в сумме 2310 грн., из которых оплачивает соцстрах 890 грн., а так же отдыхе детей 21 календарный день, с 6-и разовым питанием в детской здравнице «Салют»  и предложили приобретать путевки.
	 Прием готовности здравницы намечен на 10.06.2013 г. Начало оздоровительного сезона 2013 г. начинается с 18.06.2013г. Пока планируется оздоровление детей в 2 смены. 
	 В настоящее время ПМЗ УОО «Салют» участвует в областном конкурсе на выделение финансирования на развитие здравницы в сумме  300 тыс . грн. из которых : 
                - 150 тыс. за счет областного,  90 тыс. грн. за счет городского, 50 тыс. грн.  районного бюджетов и 10 тыс. грн. спонсорской помощи.
Намечен план приобретения необходимых материалов, оборудования, посуды, а так же оплата за другие предоставляемые услуги, требующие финансовые вложения в сумме 80 тыс. грн. В прошлом 2012 г. эта сумма выделялась из бюджета поселковых советов, финансирование в 2013г. остается неясным. 
По состоянию на 23.04.2013г. поступило заявок  на приобретение путевок в количестве 129 шт. из них:
- от поселковых советов - 54 шт.
- от городских организаций - 18 шт.
- городов Луганской обл. - 57 шт. 
Работа по организации отдыха детей в здравнице «Салют» продолжается. 



       Директор
       ПМЗУОО «Салют»                                                                             С.П.Федорова

