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 УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА   ОБЛАСТЬ

ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РIШЕННЯ 
25 лютого  2013 р.                            м. Попасна
                  
       № 30
Про затвердження протоколу № 2

засідання громадської комісії з 

житлових питань при виконкомі

міської ради від  13 лютого 2013 року

            Розглянувши протокол № 2  засідання громадської комісії з житлових питань при  виконкомі міської ради від  13 лютого  2013 року,  керуючись ст.40  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  ст.51 Житлового Кодексу Української РСР, виконавчий комітет   міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити протокол № 2 від  13 лютого 2013 року засідання комісії з житлових питань при  виконкомі міської ради (додається).

     Заступник міського голови                                                                        О.А.Козаков
                                                                                                            ЗАТВЕРДЖЕНО

                                                                                                            рішення виконкому


міської ради


від  25.02.2013 № 30
                                                               Протокол № 2

засідання громадської комісії з житлових питань

при  виконкомі Попаснянської міської ради

13 лютого 2013 року 

м. Попасна

Присутні: 

Козаков О.А. – голова комісії, заступник міського голови

Водолазька Т.Ф. –  заступник  голови  житлової комісії, державний нотаріус

Писарєва О.М. – відповідальний секретар комісії

Члени комісії:

Коваленко В.П. –спеціаліст-юрист виконкому міської ради

Шмельова Н.О. – начальник відділу житлово-комунального господарства, архітектури,  

                              містобудування та землеустрою виконкому міськради

Сомова О.О. – головний економіст Попаснянського ЖКО

Григоренко Л. В. – директор будинку дитячої та юнацької творчості.
Відсутні:
Попкова О. С. – директор Попаснянської ЦБС

Слухали: члена житлової комісії, спеціаліста 1 категорії-юриста виконкому міської ради Коваленко В. П.

· про зняття з квартирної черги Надимової Вікторії Андріївни 1989  р. н. , згідно наданої заяви (покращення житлових умов).

Постановили:

Згідно поданої заяви (покращення житлових умов) та відповідно до ч. 1 ст. 40 Житлового Кодексу Української РСР, пп.1 п.26 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 р. № 470, зняти з квартирної черги Надимову Вікторію Андріївну 1989  р. н. 
· про зняття з квартирної черги Найденова Сергія Вікторовича 1993   р. н. , згідно наданої заяви (покращення житлових умов).

Постановили:

Згідно поданої заяви (покращення житлових умов) та відповідно до ч. 1 ст. 40 Житлового Кодексу Української РСР, пп.1 п.26 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 р. № 470, зняти з квартирної черги Найденова Сергія Вікторовича 1993   р. н. 
·  про зняття з квартирної черги Кузнецової Тетяни Сергіївни 1985 р.н.,згідно наданої заяви (покрашення житлових умов).

Постановили:

Згідно поданої заяви (покращення житлових умов) та відповідно до ч. 1 ст. 40 Житлового Кодексу Української РСР, пп.1 п.26 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 р. № 470 покрашення житлових умов, зняти з квартирної черги  Кузнецову Тетяну Сергіївну 1985 р.н., згідно наданої заяви (покрашення житлових умов).

· про зняття з квартирної черги Заливацької Світлани Василівни 1990 р.н.,згідно наданої заяви (покрашення житлових умов).

Постановили:

Згідно поданої заяви (покращення житлових умов) та відповідно до ч. 1 ст. 40 Житлового Кодексу Української РСР, пп.1 п.26 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 р. № 470 покрашення житлових умов, зняти з квартирної черги Заливацьку Світлану Василівну 1990 р.н 
· про зняття з квартирної черги Матвеева Олександра Миколайовича 1989 р.н.,згідно наданої заяви (покрашення житлових умов).

Постановили:

Згідно поданої заяви (покращення житлових умов) та відповідно до ч. 1 ст. 40 Житлового Кодексу Української РСР, пп.1 п.26 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 р. № 470 покрашення житлових умов, зняти з квартирної черги Матвеева Олександра Миколайовича 1989 р. н.

· про зняття з квартирної черги Ткаченко Юрія Володимировича 1986 р. н.  вибув з міста Попасна  до м. Луганськ згідно довідки паспортистки ЧП «Єлітжилком» 

Постановили:
Зняти з квартирної черги Ткаченко Юрія Володимировича 1986 р. н.   

· заява та необхідні документи Папук Євгенії Олександрівни 1983 р. н., яка мешкає в гуртожитку за адресою м. Попасна вул.Леніна 161а,кім 12, склад родини 2 особи.   

Постановили:

Відповідно до п.6 ст.34 Житлового кодексу Української РСР, пп.6 п.13 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 р. № 470, Папук Євгенію Олександрівну визнати такою, що потребує поліпшення житлових умов у зв’язку з відсутністю житла та проживанням у гуртожитку, включити до списку отримання житла на загальних умовах.
· заява та необхідні документи Ісаулової Тетяни Сергіївни 1986  р. н., яка мешкає в гуртожитку  за адресою м. Попасна вул. Леніна 161, кім. 15, склад родини 1 особа 
Постановили:

Відповідно до ст.46, п.6 ст. 34 Житлового кодексу Української  РСР, пп.6 п.13 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 р. № 470, Ісаулову Тетяну Сергіївну визнати такою, що потребує поліпшення житлових умов, у зв’язку з відсутністю житла, проживанням у гуртожитку та як особу, яка направлена у порядку розподілу на роботу в іншу місцевість та включити до позачергової черги отримання житла зі складом родини 1 особа.
· заява та необхідні документи Богач Сергія Васильовича 1983р.н., який мешкає в гуртожитку за адресою: м.Попасна, пл.Героїв, 3 кімната 5, склад родини 1 особа.
Постановили:

Відповідно до ст. 45, п.6 ст.34 Житлового кодексу Української  РСР, п.2 ст.6, п.14 ст.12 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», пп.6 п.13 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 р. № 470, Богач Сергія Васильовича визнати таким, що потребує поліпшення житлових умов у зв’язку з відсутністю житла та проживання в гуртожитку та включити до першочергової черги отримання житла, як учасника бойових дій в Іраку зі складом родини 1 особа.
Голова житлової комісії                                                                            О.А.Козаков
Заступник голови житлової комісії
Т.Ф.Водолазька

Відповідальний секретар комісії




          О.М.Писарєва

Члени комісії:                                                                                            В.П.Коваленко
 Н.О.Шмельова 
 О.О.Сомова 

                                                                                                                     Л.В. Григоренко

